Widok konstrukcji dachu

Wezly w globalnym ukladzie wspolrzednych:

Nr x [m] y [m] z[m] Przegub
1 0,000 0,000 0,650
2 -0,000 2,900 -0,650 +
3 2,900 0,000 -0,650 +
4 0,000 -2,900 -0,650 +
5 -2,900 0,000 -0,650 +
6 1,450 2,511 -0,650 +
7 2,511 -1,450 -0,650 +
8 1,450 -2,511 -0,650 +
9 2,511 1,450 -0,650 +
10 -1,450 -2,511 -0,650 +
11 -2,511 -1,450 -0,650 +
12 -2,511 1,450 -0,650 +
13 -1,450 2,511 -0,650 +
Prety:
NF Wezly Prety zesztywnione w Przekroj preta Dlugosé
w1 W2 w1 W2 [m]
1: Niepogrupowane-Drewno 1(9) 2(P) wszystkie 80x160 3,178
2: Niepogrupowane-Drewno 1(S) 3(P) wszystkie 80x160 3,178
3: Niepogrupowane-Drewno 1(9) 4 (P) wszystkie 80x160 3,178




NF Wezly Prety zesztywnione w Praekr6j preta Dlugo$é
w1 W2 w1 W2 [m]
4: Niepogrupowane-Drewno 5(P) 1(S) wszystkie 80x160 3,178
5: Niepogrupowane-Drewno 1(9) 6 (P) wszystkie 80x160 3,178
6: Niepogrupowane-Drewno 7(P) 1(S) wszystkie 80x160 3,178
7: Niepogrupowane-Drewno 1(9) 8 (P) wszystkie 80x160 3,178
8: Niepogrupowane-Drewno 9 (P) 1(S) wszystkie 80x160 3,178
9: Niepogrupowane-Drewno 1(9) 10 (P) wszystkie 80x160 3,178
10: Niepogrupowane-Drewno 1(S) 11 (P) wszystkie 80x160 3,178
11: Niepogrupowane-Drewno | 12 (P) 1(S) wszystkie 80x160 3,178
12: Niepogrupowane-Drewno 1(S) 13 (P) wszystkie 80x160 3,178
13: Niepogrupowane-Stal EN 6 (P) 2 (P) L 50x50x6 1,501
14: Niepogrupowane-Stal EN | 13 (P) 2 (P) L 50x50x6 1,501
15: Niepogrupowane-Stal EN | 12 (P) 13 (P) L 50x50x6 1,501
16: Niepogrupowane-Stal EN | 12 (P) 5(P) L 50x50x6 1,501
17: Niepogrupowane-Stal EN 5(P) 11 (P) L 50x50x6 1,501
18: Niepogrupowane-Stal EN | 11 (P) 10 (P) L 50x50x6 1,501
19: Niepogrupowane-Stal EN | 10 (P) 4 (P) L 50x50x6 1,501
20: Niepogrupowane-Stal EN 4 (P) 8 (P) L 50x50x6 1,501
21: Niepogrupowane-Stal EN 8 (P) 7(P) L 50x50x6 1,501
22: Niepogrupowane-Stal EN 7(P) 3(P) L 50x50x6 1,501
23: Niepogrupowane-Stal EN 9 (P) 3(P) L 50x50x6 1,501
24: Niepogrupowane-Stal EN 6 (P) 9(P) L 50x50x6 1,501

Podpory i osiadania podpor w globalnym ukladzie wspoélrzednych:

Sprezysto$¢ [KN/m] Sprezystos$¢ [kN/rad]
Nr Ix Iy Iz Px dy ¢z
Kx ky Kz fx fy fz
1 + + +
2 + + +
3 + + +
4 + + +
5 + + +
6 + + +
7 + + +
8 + + +
9 + + +
10 + + +
11 + + +
12 + + +
13 + + +
Grupy obciazen:
. .. Grupa . .
Nazwa grupy Nr | Rodzaj obciazen Charakter Oddzialywanie
aktywna
State 1 State staly + stale
Ciegzar wlasny 2 State staty + state
zmienne 3 Zmienne krotkotrwaty + uzytkowe (dachy)




Nazwa grupy Nr | Rodzaj obcigzen Charakter Grupa Oddzialywanie
aktywna
$nieg 4 Zmienne dtugotrwaty + $nieg (do 1000 m n.p.m.)
wiatr 5 Zmienne sredniotrwaty + wiatr
Oddzialywania grup obciazen:
Oddzialywanie Yf,inf(min) Yf.sup(max) Wo lub & Wiodacy!
state 1.0 1.35 0.85
Eizalrtg\j)v:/)e (mieszkalne i i 15 0.7 +
uzytkowe (handlowe i zebran) - 15 0.7
uzytkowe (magazynowe) - 15 1.0
uzytkowe (pojazdy do 30kN) - 15 0.7
lié}éﬁ(ﬁ;ve (pojazdy 30 ) 15 07 +
uzytkowe (dachy) - 15 0.0 +
$nieg (do 1000 m n.p.m.) - 15 0.5 +
$nieg (> 1000 m n.p.m.) - 15 0.7 +
wiatr - 15 0.6 +
temperatura - 15 0.6 +
1) + Okresla czy oddziatywanie zmienne ma by¢ potencjalnie rozpatrywane jako wiodace
Obciazenia ukladu:
Obciazenie powierzchniowe 1
Wartoéé obciazenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Wartos¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
2 Obciazenie ciagle 0,09kN/m 0,27KN/m 0,05 3,18 6,8 -24,0
State 8 Obcigzenie ciagte 0,27kN/m 0,09kN/m 0,00 3,15 6,8 -24.0
23 Obcigzenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,00 1,50 6,8 -24,0
Obciazenie powierzchniowe 2
Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa Pret Typ Wartos¢ 1 Warto$¢2 | xa[m] | x2[m]| a[°] | B[°] | LOk.
6 Obciazenie ciaglte 0,27kN/m 0,09kN/m 0,00 3,15 3418 | -17,3
Stale 7 Obcigzenie ciggle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,05 3,18 3418 | -17,3
21 Obciazenie ciaglte 0,18kN/m 0,18kN/m 0,00 1,50 3418 | -17,3




Obcigzenie powierzchniowe 3
Warto$¢ obcigzenia: -0,6 KN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.

Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa | Pret Typ Warto$¢ 1 Warto$é¢ 2 | xa[m] | x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
2 Obcigzenie ciagle -0,09kN/m -0,27kN/m 0,05 3,18 173,2 24,0
State 6 Obcigzenie ciggte -0,27kN/m -0,09kN/m 0,00 3,15 173,2 | 24,0
22 Obciazenie ciagle -0,18kN/m -0,18kN/m 0,00 1,50 173,2 24,0
Obciazenie powierzchniowe 4
Warto$¢ obciazenia: -0,6 KN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos$é 1 Warto$¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
3 Obciazenie ciagle -0,09kN/m -0,27kN/m 0,03 3,18 155,9 6,3
Stale 7 Obcigzenie ciagle -0,09kN/m -0,27kN/m 0,05 3,18 155,9 6,3
20 Obciazenie ciagle -0,18kN/m -0,18kN/m 0,00 1,50 155,9 6,3
Obciazenie powierzchniowe 5
Warto$¢ obciazenia: -0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Warto$¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
3 Obcigzenie ciagle -0,09kN/m -0,27kN/m 0,05 3,18 155,9 -6,3
State 9 Obcigzenie ciagte -0,09kN/m -0,27kN/m 0,03 3,18 155,9 -6,3
19 Obcigzenie ciagle -0,18kN/m -0,18kN/m 0,00 1,50 155,9 -6,3
Obciazenie powierzchniowe 6
Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5766 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos¢ 1 | Wartos¢2 | xa[m] | x2[m]| o [°] | B[°] | Lok.
State 9 Obciazenie ciagle 0,09kN/m 0,26kN/m 0,09 3,18 341,8 17,3
10 Obcigzenie ciggle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,00 3,18 341,8 17,3




Grupa | Pret Typ Wartos$¢ 1 Warto§¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
18 Obciazenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,03 1,47 341,8 17,3
Obciazenie powierzchniowe 7
Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos¢ 1 Warto$é¢ 2 | xa[m] | x2[m] | a[°] | B[°] | Lok.
4 Obcigzenie ciagte 0,27kN/m 0,09kN/m 0,00 3,13 353,2 | 24,0
State 10 Obcigzenie ciagle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,03 3,18 353,2 24,0
17 Obcigzenie ciggle 0,18kN/m 0,18KN/m 0,00 1,50 3532 | 24,0
Obciazenie powierzchniowe 8
Warto$¢ obciazenia: -0,6 kKN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Warto§¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
4 Obcigzenie ciagte -0,27kN/m -0,09kN/m 0,00 3,13 186,8 | -24,0
State 11 Obciazenie ciagle -0,27kN/m -0,09kN/m 0,00 3,15 186,8 | -24,0
16 Obcigzenie ciagte -0,18kN/m -0,18kN/m 0,00 1,50 186,8 | -24,0
Obciazenie powierzchniowe 9
Warto$¢ obciazenia: -0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Wartos¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
11 Obciazenie ciagle -0,27kN/m -0,09kN/m 0,00 3,13 198,2 | -17,3
Stale 12 Obcigzenie ciagte -0,09kN/m -0,27kN/m 0,03 3,18 198,2 | -17,3
15 Obciazenie ciagle -0,18kN/m -0,18kN/m 0,00 1,50 198,2 | -17,3

Warto$¢ obciazenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obciazenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?

Podzial powierzchni obcigzenia: 5806 el.

Obciazenie powierzchniowe 10

Obcigzenia pretowe po rozkladzie




Grupa | Pret Typ Wartos$¢ 1 Warto§¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
1 Obcigzenie ciagle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,05 3,18 24,1 6,3
State 12 Obcigzenie ciggle 0,09kN/m 0,27KN/m 0,03 3,18 24,1 6,3
14 Obcigzenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,00 1,50 24,1 6,3
Obciazenie powierzchniowe 11
Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obciazenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5766 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos¢ 1 Warto$é¢ 2 | xa[m] | x2[m] | a[°] | B[°] | Lok.
5 Obcigzenie ciagte 0,09kN/m 0,26kN/m 0,09 3,18 18,2 -17,3
Stale 8 Obcigzenie ciagle 0,27kN/m 0,09kN/m 0,00 3,18 18,2 -17,3
24 Obciazenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,03 1,47 18,2 -17,3
Obciazenie powierzchniowe 12
Wartoéé obciazenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: State
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5766 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Warto§¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
1 Obcigzenie ciagle 0,09kN/m 0,26kN/m 0,09 3,18 24,1 -6,3
State 5 Obcigzenie ciagte 0,09kN/m 0,27kN/m 0,00 3,18 24,1 -6,3
13 Obcigzenie ciaglte 0,18kN/m 0,18kN/m 0,03 1,47 24,1 -6,3
Obciazenie powierzchniowe 13
Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5805 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Wartos¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
1 Obciazenie ciagle 0,09kN/m 0,28kN/m 0,05 3,15 24,1 -6,3
zmienne 5 Obcigzenie ciggle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,03 3,18 24,1 -6,3
13 Obciazenie ciagle 0,19kN/m 0,17kN/m 0,03 1,50 24,1 -6,3

Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obciazenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne

Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5805 el.

Obciazenie powierzchniowe 14




Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa | Pret Typ Warto$¢ 1 Warto$é¢ 2 | xa[m] | x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
5 Obcigzenie ciagle 0,09kN/m 0,28KN/m 0,05 3,15 18,2 -17,3
zmienne 8 Obcigzenie ciggte 0,27kN/m 0,09KN/m 0,00 3,15 18,2 | -17,3
24 Obcigzenie ciagle 0,17kN/m 0,19kN/m 0,00 1,47 18,2 -17,3
Obciazenie powierzchniowe 15
Warto$¢ obcigzenia: -0,6 KN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos$é 1 Warto$¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
2 | Obciazenie ciggte |  -0,09kN/m -0,27kN/m 003 | 318 | 1868 | 24,0
zmienne 8 Obcigzenie ciagle -0,27kN/m -0,09kN/m 0,00 3,13 186,8 24,0
23 Obciazenie ciagle -0,18kN/m -0,18kN/m 0,00 1,50 186,8 24,0
Obciazenie powierzchniowe 16
Warto$¢ obciazenia: -0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Wartos¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
2 Obcigzenie ciaglte -0,09kN/m -0,27kN/m 0,05 3,18 173,2 24,0
zmienne 6 Obciazenie ciagle -0,27kN/m -0,09kN/m 0,00 3,15 173,2 24,0
22 Obcigzenie ciaglte -0,18kN/m -0,18kN/m 0,00 1,50 173,2 24,0
Obciazenie powierzchniowe 17
Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa Pret Typ Wartos¢ 1 Warto$¢2 | xa[m] | x2[m]| a[°] | B[°] | LOk.
6 Obciazenie ciagle 0,27kN/m 0,09kN/m 0,00 3,15 3418 | -17,3
zmienne 7 Obcigzenie ciggle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,05 3,18 3418 | -17,3
21 Obciazenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,00 1,50 3418 | -17,3

Obciazenie powierzchniowe 18
Warto$¢ obciazenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne




Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.

Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa | Pret Typ Warto$¢ 1 Warto$é¢2 | xa[m] | x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
3 Obcigzenie ciagle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,05 3,18 3359 -6,3
zmienne 7 Obcigzenie ciggte 0,09kN/m 0,27KN/m 0,03 3,18 3359 | -6,3
20 Obcigzenie ciagle 0,18kN/m 0,18KN/m 0,00 1,50 3359 -6,3
Obciazenie powierzchniowe 19
Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Warto$¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
3 Obcigzenie ciagle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,03 3,18 335,9 6,3
zmienne 9 | Obciazenie ciagte 0,09kN/m 0,27kN/m 005 | 318 | 3359 | 63
19 Obciazenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,00 1,50 3359 6,3
Obciazenie powierzchniowe 20
Wartoéé obciazenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Wartos¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
9 Obcigzenie ciagle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,03 3,18 341,8 17,3
zmienne 10 Obciazenie ciagle 0,09kN/m 0,27kN/m 0,05 3,18 341,8 17,3
18 Obcigzenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,00 1,50 341,8 17,3
Obciazenie powierzchniowe 21
Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5766 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos¢ 1 | Wartos¢2 | xa[m]| x2[m]| o [°] | B[°] | Lok.
4 Obciazenie ciagle 0,27kN/m 0,09kN/m 0,00 3,18 353,2 24,0
zmienne 10 Obcigzenie ciggle 0,09kN/m 0,26kN/m 0,09 3,18 353,2 24,0
17 Obciazenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,03 1,47 353,2 24,0

Obciazenie powierzchniowe 22
Warto$¢ obciazenia: 0,6 kN/m?




Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne

Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5766 el.

Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa | Pret Typ Warto$¢ 1 Warto$é¢2 | xa[m] | x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
11 Obciazenie ciagle 0,26kN/m 0,09KN/m 0,00 3,09 18,2 17,3
zmienne 12 Obcigzenie ciagte 0,09kN/m 0,27KN/m 0,00 3,18 18,2 17,3
15 Obcigzenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,03 1,47 18,2 17,3
Obciazenie powierzchniowe 23
Warto$¢ obcigzenia: 0,6 kN/m?
Kierunek obciazenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5766 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos$é 1 Warto$¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
4 | Obciazenie ciagte 0,26kN/m 0,09kN/m 0,00 3,09 68 | 24,0
zmienne 11 Obcigzenie ciagle 0,27kN/m 0,09kN/m 0,00 3,18 6,8 24,0
16 Obciazenie ciagle 0,18kN/m 0,18kN/m 0,03 1,47 6,8 24,0
Obciazenie powierzchniowe 24
Warto$¢ obciazenia: -0,6 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: zmienne
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5766 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Wartos¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
1 Obcigzenie ciagle -0,09kN/m -0,26kN/m 0,09 3,18 204,1 -6,3
zmienne 12 Obciazenie ciagle -0,09kN/m -0,27kN/m 0,00 3,18 204,1 -6,3
14 Obcigzenie ciaglte -0,18kN/m -0,18kN/m 0,03 1,47 204,1 -6,3
Obciazenie powierzchniowe 25
Warto$¢ obciazenia: -1 KN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5766 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé¢ 1 | Wartos¢2 | xa[m] | x2[m]| o [°] | B[°] | Lok.
1 Obciazenie ciagle -0,15kN/m -0,45kN/m 0,00 3,18 204,1 6,3
$nieg 5 Obcigzenie ciggle -0,15kN/m -0,44kN/m 0,09 3,18 204,1 6,3
13 Obciazenie ciagle -0,30kN/m -0,30kN/m 0,03 1,47 204,1 6,3




Obciazenie powierzchniowe 26
Warto$¢ obcigzenia: -1 KN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5766 el.

Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa | Pret Typ Warto$¢ 1 Warto$é¢ 2 | xa[m] | x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
5 Obciazenie ciaggle -0,15kN/m -0,45kN/m 0,00 3,18 198,2 17,3
$nieg 8 Obcigzenie ciagte -0,44kN/m -0,15kN/m 0,00 3,09 198,2 | 17,3
24 Obciazenie ciagle -0,30kN/m -0,30kN/m 0,03 1,47 198,2 17,3

Obciazenie powierzchniowe 27
Warto$¢ obcigzenia: -1 KN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5805 el.

Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa | Pret Typ Wartos$é 1 Warto$¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
1 Obcigzenie ciaggle -0,15kN/m -0,46kN/m 0,05 3,15 204,1 -6,3
$nieg 12 Obcigzenie ciagle -0,15kN/m -0,45kN/m 0,03 3,18 204,1 -6,3
14 Obcigzenie ciaggle -0,32kN/m -0,28KN/m 0,03 1,50 204,1 -6,3

Obciazenie powierzchniowe 28
Wartoéé obcigzenia: 1 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5766 el.

Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Warto$¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
4 Obcigzenie ciagle 0,44kN/m 0,15kN/m 0,00 3,09 6,8 24,0
$nieg 11 Obcigzenie ciagte 0,45kN/m 0,15kN/m 0,00 3,18 6,8 24,0
16 Obcigzenie ciagle 0,30kN/m 0,30kN/m 0,03 1,47 6,8 24,0

Obciazenie powierzchniowe 29
Warto$¢ obciazenia: 1 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5766 el.

Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa | Pret Typ Wartos¢ 1 | Wartos¢2 | xa[m] | x2[m]| o [°] | B[°] | Lok.
. 11 Obciazenie ciagle 0,44kN/m 0,15kN/m 0,00 3,09 18,2 17,3
$nie
& 12 Obcigzenie ciaglte 0,15kN/m 0,45kN/m 0,00 3,18 18,2 17,3




Grupa | Pret Typ Wartos$¢ 1 Warto§¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
15 Obciazenie ciagle 0,30kN/m 0,30kN/m 0,03 1,47 18,2 17,3
Obciazenie powierzchniowe 30
Warto$¢ obcigzenia: -1 KN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5805 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos¢ 1 Warto$é¢ 2 | xa[m] | x2[m] | a[°] | B[°] | Lok.
4 Obcigzenie ciagle -0,46kN/m -0,15kN/m 0,03 3,13 173,2 | -24,0
$nieg 10 Obcigzenie ciagle -0,15kN/m -0,45kN/m 0,03 3,18 173,2 | -24,0
17 Obcigzenie ciagle -0,28kN/m -0,32kN/m 0,00 1,47 173,2 | -24,0
Obciazenie powierzchniowe 31
Wartoéé obcigzenia: 1 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Warto§¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
9 Obcigzenie ciagte 0,15kN/m 0,45kN/m 0,03 3,18 341,8 17,3
$nieg 10 Obcigzenie ciagle 0,15kN/m 0,45kN/m 0,05 3,18 3418 17,3
18 Obcigzenie ciagte 0,29kN/m 0,29kN/m 0,00 1,50 341,8 17,3
Obciazenie powierzchniowe 32
Warto$¢ obciazenia: -1 KN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5805 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Wartos¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
3 Obciazenie ciagle -0,15kN/m -0,45kN/m 0,03 3,18 155,9 -6,3
$nieg 9 Obcigzenie ciagte -0,15kN/m -0,46kN/m 0,05 3,15 155,9 -6,3
19 Obciazenie ciagle -0,28kN/m -0,32kN/m 0,00 1,47 155,9 -6,3

Obciazenie powierzchniowe 33
Warto$¢ obciazenia: 1 kN/m?
Kierunek obciazenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5766 el.

Obcigzenia pretowe po rozkladzie




Grupa | Pret Typ Wartos$¢ 1 Warto§¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
3 Obcigzenie ciagle 0,15kN/m 0,45kN/m 0,00 3,18 3359 -6,3
$nieg 7 Obcigzenie ciggle 0,15kN/m 0,44KN/m 0,09 3,18 3359 | -6,3
20 Obcigzenie ciagle 0,30kN/m 0,30kN/m 0,03 1,47 3359 -6,3
Obciazenie powierzchniowe 34
Warto$¢ obciazenia: 1 kN/m?
Kierunek obciazenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos¢ 1 Warto$é¢ 2 | xa[m] | x2[m] | a[°] | B[°] | Lok.
6 Obcigzenie ciagte 0,45kN/m 0,15kN/m 0,00 3,15 3418 | -17,3
$nieg 7 Obcigzenie ciagle 0,15kN/m 0,45kN/m 0,05 3,18 3418 | -17,3
21 Obciazenie ciagle 0,29kN/m 0,29kN/m 0,00 1,50 3418 | -17,3
Obciazenie powierzchniowe 35
Wartoéé obcigzenia: 1 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Warto§¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
2 Obcigzenie ciagle 0,15kN/m 0,45kN/m 0,03 3,18 3532 | -24,0
$nieg 6 Obcigzenie ciagte 0,45kN/m 0,15kN/m 0,00 3,13 353,2 | -24,0
22 Obcigzenie ciagle 0,29kN/m 0,29kN/m 0,00 1,50 3532 | -24,0
Obciazenie powierzchniowe 36
Warto$¢ obciazenia: 1 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: $nieg
Pole powierzchni obciazenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5805 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Wartos¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
2 Obciazenie ciagle 0,15kN/m 0,45kN/m 0,03 3,18 6,8 -24,0
$nieg 8 Obcigzenie ciggle 0,46kN/m 0,15kN/m 0,03 3,13 6,8 -24,0
23 Obciazenie ciagle 0,28kN/m 0,32kN/m 0,00 1,47 6,8 -24,0

Obciazenie powierzchniowe 37
Warto$¢ obcigzenia: 0,4 kN/m?
Kierunek obciazenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: wiatr
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podzial powierzchni obcigzenia: 5805 el.




Obciazenia pretowe po rozkladzie

Grupa | Pret Typ Warto$¢ 1 Warto$é¢ 2 | xa[m] | x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
2 Obciazenie ciagle 0,06kN/m 0,18KN/m 0,03 3,18 6,8 -24,0
wiatr 8 Obciazenie ciagle 0,18kN/m 0,06KN/m 0,03 3,13 6,8 -24,0
23 Obciagzenie ciagle 0,11kN/m 0,13kN/m 0,00 1,47 6,8 -24,0
Obciazenie powierzchniowe 38
Warto$¢ obcigzenia: -0,4 KN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: wiatr
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartos¢ 1 Warto§¢2 | xa[m]| xe[m]| a[°] | B[°] | Lok.
2 Obciazenie ciaglte -0,06kN/m -0,18kN/m 0,05 3,18 173,2 24,0
wiatr 6 Obciazenie ciagle -0,18kN/m -0,06kN/m 0,00 3,15 173,2 24,0
22 Obciagzenie ciaglte -0,12kN/m -0,12kN/m 0,00 1,50 173,2 24,0
Obciazenie powierzchniowe 39
Warto$¢ obcigzenia: 0,4 kN/m?
Kierunek obcigzenia: Prostopadte do pt. obc.
Grupa obcigzen: wiatr
Pole powierzchni obcigzenia: 2,318 m?
Podziat powierzchni obcigzenia: 5806 el.
Obciazenia pretowe po rozkladzie
Grupa | Pret Typ Wartosé 1 Warto§¢2 | xa[m]| x2[m]| a[°] | B[°] | Lok.
6 Obcigzenie ciagle 0,18kN/m 0,06kN/m 0,00 3,15 341,8 | -17,3
wiatr 7 Obciazenie ciagle 0,06kN/m 0,18kN/m 0,05 3,18 3418 | -17,3
21 Obcigzenie ciaglte 0,12kN/m 0,12kN/m 0,00 1,50 3418 | -17,3
Parametry geometryczne i fizyczne elementow:
Nazwa L 50x50x6
A =5,69cm?
Jx = 0,68cm* Jy = 12,84cm* J; =12,84cm*
E?er‘ﬂg};y Gy = 45° 3,4 20,34cm’ 1= 5,34cm’
Wy max= 8,88cm?® Wy min= 3,61cm?®
W, max= 8,88cm?® W, min= 3,61cm?®
Material Stal EN S235 E = 210GPa G =81GPa Ciez. = 78,5kN/m?®
Nazwa 80x160
A = 128cm?
Jx = 1 874,94cm?* Jy=2730,67cm?* J; =682,67cm* A
E?_Zr :ﬂg}[}’ Oyyg= 0° Jy=2730,67cm* ()= 682,67cm*
Wy max= 341,33cm? W, min= 341,33cm?
W, max= 170,67cm3 W, min=170,67cm?3
Material Drewno Lite C14 E = 7GPa G = 0,44GPa Ciez. = 5,5kN/m?®

Wyniki




Obwiednia sit wewne¢trznych:
Grupa pretow: Niepogrupowane-Stal EN

Mx My M; .
Nr| x[m] N [KkN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
147 0,00 2020 0,07 20,00 0,00 0,01[1(1,35), 2(1,35)
0,00 20,00 0,20 2007 20,00 0,00 0,00(1(1,35), 2(1,35)
0,00 20,00 0,50 021 20,00 0,00 0,00 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 -050 0,21 -0,00 20,00 20,00 igé%g; 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 -0.50 0,21 20,00 -0,00 -0,00 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
0,03 20,00 0,50 021 20,00 0,01 0,01 4112(1)% 2(1,15), 3(1,50),
0,00 20,00 015 -0.05 20,00 0,00 0,00(1(1,00), 2(1,00)
13
0,75 0,00 -0,00 0,00 20,00 0,08 0,19 4112(13%3 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 2020 0,07 20,00 20,00 0,00(1(1,35), 2(1,35)
0,75 0,00 -0,00 0,00 20,00 0,08 0,19 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 2020 0,07 20,00 20,00 -0,00/1(1,35), 2(1,35)
0 0 0,52 -0,52 -0,22 0,22
N e o Ty % Tz 7—&
e W N M
0 0,03 -0 - 0,2 -U'
Mx My M; P
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspolcz.)
1.50 0,00 -0.08 021 0,00 20,00 20,00/1(1,35), 2(1,35)
0,00 20,00 0,08 021 0,00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
0,00 20,00 0,22 -050 0,00 0,00 0,00 igé% 2(1,15), 3(1.50),
1,50 0,00 0,22 0,50 0,00 0,00 0,00 igég 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 0,22 0,50 0,00 10,00 10,00 igé%g 2(1,15), 3(1,50),
14 0,00 20,00 0,22 -0,50 0,00 0,00 0,00 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
0,00 20,00 0,08 021 0,00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
0,75 0,00 -0,00 0,00 0,00 0,19 0,08 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 -0,08 0.21 0,00 20,00 -0,00(1(1,35), 2(1.,35)
0,75 0,00 20,00 0,00 0,00 0,19 0,08 4112(1)% 2(1,15), 3(1,50)
1,50 0,00 -0,08 0.21 0,00 20,00 -0,00(1(1,35), 2(1,35)




My My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
0 4] 0,22 -0,22 -0,53 0,53
N & e Ty ;ﬁ Tz ?—— _______.---"""j'
Mxe R e N U N
0 - 02 -0- 0,09 -0
My M M; .
Nr| x[m] N [KkN] | Ty[kN] | Tz[kN] [KNm] [kN?n] [KNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,00 0,08 021 0,00 0.00 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
0,00 0,00 0,21 -050 0,00 0,00 -0,00 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
1,50 20,00 021 0,50 0,00 20,00 0,00 igé%g; 2(1,15), 3(1,50),
1,50 -0,00 0,21 0,50 0,00 10,00 0,00 igég 2(1,15), 3(1,50).
0,00 0,00 0,21 -0,50 0,00 0,00 10,00 igé%g 2(1,15), 3(1.,50),
5 0,75 20,00 -0,00 0,00 0,00 0,19 0,08 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
1,50 20,00 -0,08 0.21 0,00 20,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
0,75 20,00 -0,00 0,00 0,00 0,19 0,08 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,00 0,08 021 0,00 0,00 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
0 0,22 -0,22 -0,52 0,52
N e o Ty % Tz ?ﬁ ____,.--""'"j-
e R G "
0 - 0,2 ,g' -0 0,08
Mx My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] = [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
1,50 0,00 021 0,08 20,00 20,00 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
0,00 -0.00 0.21 -0,08 -0.00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
0,00 20,00 0,50 021 20,00 0,00 0,00 4112(1)% 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 -0,50 0,21 -0,00 10,00 10,00 411&1)% 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 -050 0,21 20,00 -0,00 -0,00 4112(1)% 2(1,15), 3(1,50),
16 0,00 -0,00 0,50 021 20,00 0,00 0,00 i%%gg 2(1,15), 3(1.50),
0,00 20,00 0.15 -0.06 20,00 0,00 0,00[1(1,00), 2(1,00)
0.75 -0,00 0,00 -0,00 20,00 0,08 0,19 igé%gg 2(1,15), 3(1.50),
1,50 0,00 021 0,08 20,00 20,00 -0,00(1(1,35), 2(1.,35)
0.75 -0,00 0,00 -0,00 20,00 0,08 0,19 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 021 0,08 20,00 20,00 -0,00(1(1,35), 2(1.,35)




Mx My M; ,
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
0 0 0,52 -0,52 -0,22 0,22
N e ® Ty 'I:_“-‘\ ﬁ Tz 7‘@
Mxe * My A Mo T N
0 0,08 -0 - 0,2 -U'
My M M: ,
Nr| x[m] N [KkN] | Ty[kN] | Tz[kN] [KNm] [kN?n] [KNm] Numery grup(wspolcz.)
150 0,00 0,21 0,08 0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1,35)
0,00 -0,00 0,21 20,08 0,00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
0,00 -0,00 0,50 0,22 0,00 0,00 0,00 igé%g; 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 -0,50 0,22 0,00 0,00 0,00 jgé%gg 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 -0,50 0,22 0,00 10,00 10,00 igé%g 2(1,15), 3(1.,50),
0,00 20,00 0,50 0,22 0,00 0,00 0,00 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50).
0,00 20,00 0,21 20,08 0,00 0,00 0,00[1(1.,35), 2(1.,35)
17
0,75 20,00 0,00 20,00 0,00 0,08 0,19 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50),
150 0,00 0,21 0,08 0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1,35)
0,75 20,00 0,00 20,00 0,00 0,08 0,19 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50).
150 0,00 0,21 0,08 0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1,35)
0 0 0,53 -0,53 -0,22 0,22
N * Ty Qhﬁ Tz p=——" —
0 0,08 -0 - 0,2 70'
Mx My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] = [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,00 0,20 20,07 20,00 0,00 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
0,00 0,00 0,50 0,22 20,00 0,00 0,00 i%%g 2(1,15), 3(1,50),
1,50 -0,00 -0,50 0,22 -0,00 0,00 0,00 igég 2(1,15), 3(1,50),
150 20,00 -0,50 0,22 20,00 0,00 0,00 i%%g 2(1,15), 3(1,50),
18 0,00 0,00 0,50 0,22 20,00 0,00 20,00 iﬁé% 2(1,15), 3(1,50),
0,75 0,00 0,00 20,00 20,00 0,08 0,19 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
1,50 20,00 20,20 0,07 20,00 20,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
0,75 0,00 0,00 20,00 20,00 0,08 0,19 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,00 0,20 20,07 20,00 0,00 -0,00(1(1,35), 2(1.,35)




Mx My M; ,
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
0 0,52 -0,52 -0,22 0,22
N e ® Ty F\‘N\' ﬁ Tz ?-AQ
Mxe * My Me N
0 0,08 -0 -U' 0,2 )
Mx My M; .
Nr| x[m] N [KkN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,00 0,21 20,08 20,00 0,00 0,00[1(1.,35), 2(1.35)
0,00 0,00 0,51 0,22 -0,00 0,00 0,00 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
150  -000  -051 022 -000 000  -000 igé%g; 2(1,15), 3(1,50),
1,50 20,00 -0,51 0,22 20,00 0,00 0,00 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,00 0,51 0,22 -0,00 0,00 0,00 igé%g 2(1,15), 3(1.,50),
0,00 0,00 0,15 -0,06 -0,00 0,00 0,00[1(1,00), 2(1,00)
19 0,77 20,00 -0,01 0,01 20,00 0,08 0,19 igé% 2(1,15), 3(1,50),
150 -0,00 0,21 0,08 -0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1.,35)
0,77 -0,00 -0,01 0,01 20,00 0,08 0,19 igé% 2(1,15), 3(1,50),
150 -0,00 0,21 0,08 -0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1.,35)
0 0,53 -0,53 -0,22 0,22
N e e Ty % 1z ?—é
Mxe ‘ MVA Me N
0 - 0,08 -0 0,2 -0
Mx My M; ,
Nr| x[m] N [KN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
150 0,00 0,21 0,08 0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1,35)
0,00 -0,00 0,21 -0,08 0,00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1.35)
0,00 20,00 0,50 0,22 0,00 0,00 0,00 411&1)% 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 -0,50 0,22 0,00 0,00 10,00 igég 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 -0,50 0,22 0,00 10,00 10,00 411&1)% 2(1,15), 3(1,50),
20 0,00 20,00 0,50 0,22 0,00 0,00 0,00 iﬁé% 2(1,15), 3(1,50),
0,00 20,00 0,21 20,08 0,00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1.35)
0,75 -0,00 0,00 -0,00 0,00 0,08 0,19 iﬁé% 2(1,15), 3(1,50),
150 0,00 0,21 0,08 0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1.,35)
0,75 -0,00 0,00 -0,00 0,00 0,08 0,19 iﬁé% 2(1,15), 3(1,50),
150 0,00 0,21 0,08 0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1.,35)




Mx My M; ,
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
1] 0 0,52 -0,52 -0,22 0,22
N e o Ty % 1z 7&
Mxe * MyA Mz /A
0 0,08 -0 - 02 -U'
Mx M M; ,
Nr| x[m] N [KkN] | Ty[kN] | Tz[kN] [KNm] [kN?n] [KNm] Numery grup(wspolcz.)
1,50 0,00 -0,21 0,08 0,00 -0,00 0,00/1(1,35), 2(1,35)
0,00 -0,00 0,21 -0,08 0,00 0,00 -0,00(1(1,35), 2(1,35)
) ]  an|1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,00 0,58 0,25 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 0,58 0,25 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 0,58 0,25 0,00 0,00 0,00 4(0.75). 5(0.90)
] ]  an L(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,00 0,58 0,25 0,00 0,00 0,00 4(0.75). 5(0.90)
1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
21 - -
0,73 0,00 0,02 0,01 0,00 0,09 0,22 4(0,75). 5(0.90)
1,50 0,00 -0,21 0,08 0,00 -0,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,73 0,00 0,02 0,01 0,00 0,09 0,22 4(0,75). 5(0.90)
0,00 -0,00 0,21 -0,08 0,00 0,00 -0,00/1(1,35), 2(1,35)
1] 0 0,61 -0,61 -0.26 0,26
N e e Ty Q}ﬁ Tz ?'A
0 0,1 -0 -O' 0,23
Mx My M; ,
Nr| x[m] N [KN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,00 0,21 -0,08 -0,00 0,00 0,00{1(1,35), 2(1,35)
] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,00 0,58 0,25 0,00 0,00 0,00 4(0.75). 5(0.90)
1,50 -0,00 -0,58 0,25 0,00 -0,00 0,00 igé’%g;’ égé’égg’ 3(1,50).
150  -000  -058 025 0,00 0,00 0,00 igég égégg 3(1,50),
22 0,00 0,00 0,58 -0,25 0,00 0,00 0,00 igé’%gg’ égé’égg’ 3(1,50).
0,00 0,00 0,15 -0,06 -0,00 0,00 0,00[1(1,00), 2(1,00)
] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,73 0,00 0,02 0,01 0,00 0,09 0,22 4(0,75). 5(0.90)
1,50 -0,00 -0,21 0,08 -0,00 -0,00 -0,00/1(1,35), 2(1,35)
] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,73 0,00 0,02 0,01 0,00 0,09 0,22 4(0,75). 5(0.90)
1,50 -0,00 -0,21 0,08 -0,00 -0,00 -0,00/1(1,35), 2(1,35)




My My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
0 0,61 -0,61 -0,26 0,26
N e e Ty E}ﬁ Tz ?'é
0 01 -0 - 0,23 -0
My M M; .
Nr| x[m] N [KkN] | Ty[kN] | Tz[kN] [KNm] [kN?n] [KNm] Numery grup(wspolcz.)
1,50 0,00 20,08 0.21 0,00 20,00 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
0,00 20,00 0,08 021 0,00 0,00 0,00[1(1.,35), 2(1.,35)
0,00 20,00 0,25 -058 20,00 0,00 0,00 igé%g; ggéégg 3(1,50),
1,50 0,00 -0.25 0,58 -0,00 0,00 20,00 jgé%gg égég; 3(1,50),
1,50 0,00 025 0,58 -0,00 0,00 20,00 igé%g égéégg 3(1,50).
0,00 20,00 0,25 -058 -0,00 0,00 0,00 4112(1)%3 égégg 3(1,50),
0,00 20,00 0,08 021 0,00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
23
0,77 0,00 0,01 0,02 -0,00 0,22 0,10 igég égégg 3(1,50),
1,50 0,00 -0,08 0.21 0,00 20,00 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
0,77 0,00 0,01 0,02 -0,00 0,22 0,10 igég égégg 3(1,50),
1,50 0,00 -0,08 0.21 0,00 20,00 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
0 0 0,26 -0,26 -061 0,61
N e °* Ty %ﬁ Tz p——— —
0 0,23 -0 0,1 -0
Mx My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] = [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
147 0,00 2007 0,20 20,00 0,01 0,00[1(1,35), 2(1.,35)
0,00 -0.00 0,07 -0.20 -0.00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
0,00 20,00 0,21 -050 20,00 0,00 0,00 4112(1)% 2(1,15), 3(1,50),
147 000  -021 050  -0,00 0,02 0016170 219350
1,50 0,00 021 0,50 20,00 20,00 20,00 igég 2(1,15), 3(1,50),
24 ,
0,00 -0,00 0,21 -050 20,00 0,00 0,00 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
0.75 20,00 0,00 20,00 20,00 0,19 0,08 iﬁé% 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 007 0,20 -0.00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1.,35)
0.75 20,00 0,00 20,00 20,00 0,19 0,08 iﬁé% 2(1,15), 3(1,50),
1,50 0,00 007 0,20 -0.00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1.,35)




Mx My M: ,
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
0 0 0,22 -0,22 -0,52 0,52
N e o Ty % Tz ? _____,.-—"""j'
e R a—— L
0 - 02 -0- 0,09 -0
Grupa pretow: Niepogrupowane-Drewno
Mx My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] = [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,06 0,00 0,97 0,00 0,69 20,00/1(1,35), 2(1,35)
3,18 0,06 10,00 0,80 0,00 10,00 0,00/1(1,35), 2(1,35)
0,00 0,05 0,01 0,84 0,00 0,63 -0,02[1(1,15), 2(1,15), 5(1,50)
3,15 0,05 20,00 1,96 0,00 0,06 0,00/1(1,15), 2(1,15), 4(L,50)
3,18 -0,05 0,00 212 0,00 0,00 0,00 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,05 0,00 2,48 0,00 181 0,01 igé%g égéégg 3(1.50),
0,00 0,06 0,00 0,97 0,00 0,69 10,00/1(1,35), 2(1,35)
] ] ] [11.15), 2(1.15), 3(1.50),
. 2,06 0,02 0,00 0,01 0,00 1,14 0.00[¢0'75)
0,00 0,05 0,00 2,48 0,00 1,81 0,01 igég égégg 3(1,50),
0,00 0,05 10,00 2,36 0,00 1,71 0,00 igéggg 2(1,00), 3(1,50),
0,00 0,05 0,01 0,84 0,00 0,63 -0,02[1(1,15), 2(1,15), 5(1,50)
0,06 -0,06 0,01 -0 -2.58 2.2
N Eﬁ Ty r l Tz 7‘4
e * od
Mxe * WE= | —
0 -1,88 1,18 0-0,02
Mx My M; ,
Nr| x[m] N [KN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,06 20,00 20,98 20,00 0,70 0,00/1(1,35), 2(1,35)
3,18 0,06 10,00 0,81 10,00 0,00 10,00/1(1,35), 2(1,35)
3,18 0,05 0,00 118 20,00 20,00 -0,00[1(1,00), 2(1,00), 5(L,50)
0,05 0,05 0,00 247 0,00 1,66 0,00 4112(1)% 2(1,15), 3(1,50),
3,18 0,05 0,00 247 0,00 10,00 0,00 411&1)% égéégg 3(1,50).
2 0,00 0,05 0,00 2,80 0,00 1903 0,00 iﬁé% égéégg 3(1,50),
0,00 0,05 20,00 0,73 20,00 0,52 0,00/1(1,00), 2(1,00)
2,09 0,02 0,00 0,07 0,00 133 0,00 iﬁé% égéégg 3(1,50),
0,00 0,05 000  -2,80 0,00 1,93 0,00 igé%gg égéégg 3(1.50),
0,00 0,05 10,00 2,48 0,00 1,78 0,00 iﬁé% 2(1,15), 3(1,50),




Mx My M; ,
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
0,00 0,05 0,00 1,27 20,00 0,77 20,00[1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
0,06 -0,06 -0 0 -2.94 2,59
N E@ Ty o o 1Z 7’4
/--—_'——--...\ P Py
Mxe ® MY‘V v Mz
0 -2,02 14 0
Mx My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] = [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,06 20,00 20,98 0,00 20,69 0,00[1(1,35), 2(1.,35)
3,18 20,06 20,00 0,81 0,00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
0,00 0,05 0,00 2,24 -0,00 1,61 0,00 igggg 2(1,00). 3(0,00).
] ] ] [1.15), 2(1.15), 3(0,00),
3,18 0,05 0,01 136 0,00 0,00 0.00[¢0'75) &(1'50)
3,18 -0,05 20,00 214 20,00 0,00 0,00 4112(1)%3 égégg 3(1,50),
0,00 0,05 0,00 2,49 -0,00 1,79 10,00 igé%g 2(1,15), 3(1.,50),
0,00 0,06 -0,00 20,98 0,00 0,69 0,00[1(1,35), 2(1,35)
3 2,09 0,02 20,00 0,04 20,00 114 0,00 igé%g égéégg 3(1,50).
0,00 0,05 0,00 -2,49 20,00 1,79 0,00 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50).
0,00 0,05 20,01 0,82 0,00 20,54 0,02[1(1,15), 2(1,15), 5(1.,50)
0,00 0,05 0,00 2,24 20,00 1,61 0,00 igggg 2(1,00). 3(0,00).
0,06 -0,06 0 -0,01 -2,59 2,22
N a—@ Ty Tz 7‘4
- /___--\
Mxe . MyV e le\
0 1,86 1,19 0,0.2 -0
Mx My M; ,
Nr| x[m] N [KN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
3.18 0,06 20,00 0,98 0,00 20,70 20,00[1(1,35), 2(1,35)
0,00 -0,06 20,00 20,81 0,00 20,00 -0,00(1(1,35), 2(1.,35)
3,18 0,05 0,00 236 0,00 1,70 0,00 igéggg 2(1,00), 3(1,50),
003  -005 000  -191 0,00 0,06 0,00 igég; égég; 3(0.00),
4 3,18 0,05 0,00 250 0,00 11,89 20,00 igé%gg égéégg 3(1,50).
0,00 20,05 20,00 212 0,00 0,00 20,00 iﬁé% 2(1,15), 3(1,50),
0,00 20,06 20,00 20,81 0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1.,35)
1,13 0,02 0,00 0,04 0,00 113 20,00 iﬁé% 2(1,15), 3(1,50),
3,18 0,05 0,00 250 0,00 11,89 20,00[1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),




Mx My M; ,
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
4(0,75), 5(0,90)
3,18 0,05 0,00 236 0,00 11,70 0,00 igéggg 2(1,00). 3(1,50).
3,18 0,05 20,00 0,89 0,00 0,77 20,01|1(1,15), 2(1.,15), 5(1,50)
-0,06 0,06 -0 0 =214 2.6
N ?—ﬁ Ty e o Tz ?/j:
/--_—__--.-\ - e Y
Mx e o My® w Mz H
0 1,17 -1.97 0
Mx My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] = [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,06 0,00 20,98 0,00 20,69 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
3,18 20,06 20,00 0,81 0,00 20,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
0,00 0,05 0,01 20,82 0,00 0,54 20,02[1(1,15), 2(1,15), 5(1,50)
0,00 0,05 20,00 222 20,00 11,59 0,00 iggg; 2(1,00), 3(0,00),
3,18 20,05 0,00 213 0,00 0,00 0,00 4112(1)%3 égégg 3(1,50),
0,00 0,05 -0,00 2,48 -0,00 1,78 0,00 igé%g 2(1,15), 3(1.,50),
0,00 0,06 0,00 20,98 0,00 20,69 -0,00(1(1,35), 2(1.,35)
: 2,06 20,02 0,00 0,00 0,00 114 0,00 igé%g égéégg 3(1,50),
0,00 0,05 20,00 22,48 20,00 11,78 0,00 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,05 -0,00 2,22 -0,00 1,59 0,00 igggg 2(1,00), 3(0,00),
0,00 0,05 0,01 20,82 0,00 0,54 20,02[1(1,15), 2(1,15), 5(1,50)
0,06 -0,06 0,01 -0 -2,57 2,21
N Ty [ l 1z L/_"“:;l
e ¢ -
Mx e o My‘y 9 Nz l/_/
0 -1,85 1,19 0-002
Mx My M; ,
Nr| x[m] N [KN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
3.18 0,06 20,00 0,08 0,00 20,69 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
0,00 20,06 20,00 20,81 0,00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
313 0,04 0,00 221 20,00 11,49 20,00(1(1,00), 2(1,00), 4(1.50)
0,85 20,02 20,00 -0,45 20,00 0,99 20,00 iﬁé% égégg 3(0.,00),
6 3.18 0,05 20,00 2.80 20,00 11,03 20,00 18% égéégg 3(1,50),
0,00 -0,05 20,00 22,47 20,00 20,00 0,00 iﬁé% égéégg 3(1,50),
0,00 20,06 20,00 20,81 0,00 0,00 0,00[1(1,35), 2(1.35)
113 20,02 20,00 0,01 20,00 133 20,00 iﬁé% égéégg 3(1,50),




Mx My M; ,
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
3,18 0,05 10,00 2,80 10,00 1,93 0,00 }15(1)% ggéégg 3(1,50),
0,00 0,06 0,00 0,81 0,00 0,00 0,00/1(1,35), 2(1,35)
] ] ] - [1(1.15), 2(1,15), 3(0,00),
3,18 0,05 0,00 2,12 0,00 1,38 0.01 400 72), 8(1 50
-0,08 0,06 -0 0 -2,59 2,93
: ?—ﬁ Ty ® * ]
/H‘\ ®
Mxe * NMy® ﬁ- Mz h
a 14 -2,02 a -0,01
Mx My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] = [kNm] | [kNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,06 10,00 0,98 20,00 0,70 0,00/1(1,35), 2(1.35)
3,18 0,06 0,00 0,81 10,00 0,00 0,00/1(1,35), 2(1,35)
] _ - [11,00), 2(1,00), 3(0,00),
0,00 0,05 0,03 172 0,00 1,14 0.01[3¢0'75) &(1'50)
] ] ] [1(1.15), 2(1,15), 3(0,00),
3,18 0,05 0,03 1,64 0,00 0,00 0,000 72), 8(150
3,18 0,05 0,02 2,30 0,00 0,00 0,00 4112(1)%3 égégg 3(1,50),
0,00 0,05 0,02 2,63 0,00 1,83 0,01 igé%g égéégg 3(1.50),
0,00 0,05 0,00 0,73 0,00 0,52 0,00/1(1,00), 2(1,00)
7 2,07 0,02 10,00 0,04 0,00 1,24 0,01 igé%g ggéégg 3(1,50),
0,00 0,05 0,02 2,63 0,00 1,83 0,01 igég égéégg 3(1,50)
1,87 0,01 0,00 -0,20 0,00 0,88 0,02 igég f_)gégg 3(0,00)
0,00 0,05 0,03 1,72 0,00 1,14 0,01 égggg 2(1,00), 4(0,75),
0,06 0,06 0,03 -0,03 2,14 24
N
N aw Ty N‘ Tz &
- e /‘\‘
Mx e * MyV b MZ.V °
i) -1,3 1,28 -0,01 0,02
Mx M M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] [kN;/n] [kNm] Numery grup(wspolcz.)
3,18 0,06 0,00 0,99 0,00 0,70 0,00/1(1,35), 2(1.35)
0,00 0,06 0,00 0,81 0,00 0,00 0,00/1(1,35), 2(1,35)
0,03 0,04 0,03 1,52 0,00 0,05 0,00 égggg 2(1,00), 4(0,75),
1(1,00), 2(1,00), 3(0,00),
8 ] ] ]
3,13 0,04 0,03 1,72 0,00 1,06 0.01[3¢075) &(1'50)
3,18 0,05 0,02 2,63 0,00 1,83 0,01 iﬁé% égéégg 3(1,50),
000,  -0,05 002 -2.30 0,00 0,00 0,00 igé%g égéégg 3(1,50),




My My M; ,
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
0,00 20,06 20,00 2081 0,00 20,00 0,00/1(1,35), 2(1,35)
] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,13 0,02 0,00 0,02 0,00 1,25 0,01 45 78) 50/90)
] ] o a [1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
3,18 0,05 0,02 2,63 0,00 1,83 0.0L 40 70) 5(0/90)
] 1(1,00), 2(1,00), 3(0,00),
1,26 0,01 0,00 0,14 0,00 0,85 ey
] ] 1 a [1(1,00), 2(1,00), 3(0,00),
3,18 0,05 0,03 1,73 0,00 1,15 0,01 4(5'75) 5(1'50)
-0,06 0,08 0,03 -0,03 24 2,75
P —— * _/-\
Mxe ® My® w Mz o Py
0 1,3 -1,91 0,02 -0,01
Mx M M; ,
Nr| x[m] N [KN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] [kN?n] [kNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,06 0,00 20,97 20,00 20,69 -0,00/1(1,35), 2(1,35)
318 20,06 20,00 0,80 20,00 0,00 -0,00/1(1,35), 2(1,35)
0,05 0,05 0,00 231 0,00 11,56 0,00 41185133 2(1,15), 3(0,00),
] ] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(0,00),
3,15 0,05 0,01 1,29 0,00 0,04 0.00 45 70) (1'50)
3,18 -0,05 20,00 2,12 0,00 0,00 20,00 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
] ] ] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,05 0,00 248 0,00 1,81 0.0L 45 70) 50/90)
0,00 0,05 0,00 072 20,00 0,51 -0,00/1(1,00), 2(1,00)
9 2,06 20,02 20,00 20,01 0,00 113 0,00 4112(1)% 2(1,15), 3(1,50),
] ] ] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,05 0,00 2.48 0,00 181 0.0L 40 70) 5(0/90)
0,00 0,05 20,00 073 20,00 -0,56 0,02/1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
0,00 0,05 0,00 232 0,00 1,67 20,00 igégg 2(1,15), 3(0,00),
0,06 -0,06 0 -0,01 -2,58 2,2
N B——@ Ty TH Tz 7‘4
- /—-—_.__-"""\A
Mxe * MyV v Mz [\
0 -1,88 1,17 0,0‘2 -0
My M M; ,
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] [kN:n] [kNm] Numery grup(wspolcz.)
0,00 0,06 0,00 20,99 20,00 20,70 -0,00/1(1,35), 2(1,35)
3,18 -0,06 20,00 0,81 20,00 0,00 -0,00/1(1,35), 2(1,35)
10 0,00 0,05 0,00 2247 0,00 1,78 20,00 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
3,18 -0,05 20,00 1,30 20,00 -0,00 -0,00[1(115), 2(1,15), 3(0,00),

4(0,75), 5(1,50)




My My M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] | [kNm] | [KNm] Numery grup(wspélcz.)
3,18 -0,05 20,00 212 0,00 20,00 20,00 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,05 0,00 2250 20,00 11,86 0,01 igé%gg égéégg 3(1,50),
0,00 0,05 0,00 073 20,00 052 20,00(1(1,00), 2(1,00)
2,08 20,02 20,00 0,03 0,00 113 0,00 4112(1)%3 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,05 0,00 -2.50 20,00 11,86 0,01 igé%gg égég; 3(1,50),
0,00 0,05 -0.00 078 -0.00 20,65 0,01[1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
0,00 0,05 0,00 2,47 0,00 11,78 10,00 igé%gg 2(1,15), 3(1,50),
0,06 -0,06 0 -0 -2.61 2.2
N B@ Ty * * Tz 7A
/—-'_—_-\
Mx® . My7 * Mz H‘
0 1,94 1,17 0,0.1 -0
Mx M M; ,
Nr| x[m] N [KN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] [kN?n] [kNm] Numery grup(wspolcz.)
3.18 0,06 20,00 0,98 20,00 20,69 20,00(1(1,35), 2(1.,35)
0,00 -0.06 -0.00 081 -0.00 20,00 0,00[1(1,35), 2(1,35)
3,18 0,05 0,01 2.40 20,00 1,81 0,00 igéggg égggg 3(1,50),
0,00 0,05 -0,00 2,12 0,00 0,00 0,00 4112(1)% 2(1,15), 3(1.,50),
318 0,05 0,01 2,51 -0,00 11,89 0,00 igé%gg égéégg 3(1.50).
0,00 -0,05 20,00 212 0,00 0,00 0,00 4112(1)% 2(1,15), 3(1,50),
0,00 -005 -0.00 -0.60 -0.00 20,00 0,00[1(1,00), 2(1,00)
1 1,14 0,01 -0,00 0,05 0,00 113 0,00 4112(1)% 2(1,15), 3(1,50),
3,18 0,05 0,01 2,51 20,00 11,89 0,00 igé% égéégg 3(1.50).
] _ 1(1,00), 2(1,00), 3(0,00),
3,18 0,05 0,00 1,53 0,00 1.23 0.01[3¢0'75) &(1'50)
115 -001 20,00 0,06 0,00 113 20,00 igé% 2(1,15), 3(1.50),
-0,06 0,06 -0 0,01 -2,2 2,61
N ?——ﬂ Ty & ’Jl Tz t - — ]
e
Mxe ® My™ ﬁﬁ Mz -
0 117 -1,96 -0 0,01
Mx M M; .
Nr| x[m] N [kN] | Ty[kN] | Tz[kN] [kNm] [kN:n] [kNm] Numery grup(wspolcz.)
" 0,00 0,06 20,00 -0.98 0,00 20,69 0,00[1(1,35), 2(1.,35)
318 -0.06 -0.00 0.81 0,00 20,00 20,00[1(1,35), 2(1.,35)




Mx My M: ,
Nr X [m N [kN Ty [KN T: [kN lcz.
[ ] [ ] y [ ] z [ ] [kNm] [kNm] [kNm] Numery gl‘llp(WSpO CZ)
] ] 1 |1(2,00), 2(1,00), 4(0,75),
0,00 0,05 0,01 1,52 0,00 1,19 0,01 5(150)
3,18 -0,05 20,00 2,00 -0,00 0,00 -0,00[1(1:15). 2(1,15), 3(0,00),
4(1,50)
) ) )  nn|1(2,15), 2(1,15), 3(1,50),
3,18 0,05 0,00 2,14 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
] ] 1 |1(2,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,05 0,00 2,54 0,00 1,87 0,01 4(0.75). 5(0.90)
0,00 0,06 -0,00 -0,98 0,00 -0,69 0,00(1(1,35), 2(1,35)
) ] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
2,08 0,02 0,00 0,02 0,00 1,14 0,00 4(0.75)
] ) ~ q [1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 0,05 0,00 2,54 0,00 1,87 0,01 4(0.75). 5(0.90)
) ] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(0,00),
1,69 0,00 0,00 0,56 0,00 0,96 0,00 4(150)
0,00 0,05 001  -152 000  -119]  -0,01[}100).2(1.00) 4(0.75)
5(1,50)
0,06 -0,06 0,01 -0 -2.63 2,22
—
N %@ Ty l Tz 7‘4
e * o
Mxe . My? * le_’_’_’_,_,_,-f—f—""'f
-1,94 1,18 0,01 0
Obwiednia reakcji:
Nr Rx [KN] | Ry[kN] | Rz[kN] | Mx[kNm] My [KNm]| Mz [KNm]| Numery grup(wspoélcz.)
] ] ] 1(1,00), 2(1,00), 3(0,00),
0,50 0,14 18,00 0,00 0,00 0,00 4(0.75). 5(1.50)
-0,00 -0,00 11,04 0,00 0,00 -0,00{1(1,35), 2(1,35)
-0,00 -0,00 8,17 0,00 0,00 -0,00/1(1,00), 2(1,00)
1 1(1,15), 2(1,15), 3(0,00),
0,50 -0,14 19,21 -0,00 -0,00 0,00 4(075). 5(1.50)
] ] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,30 0,09 28,38 0,00 0,00 0,00 4(0.75). 5(0.90)
-0,00 -0,00 8,17 0,00 0,00 -0,00/1(1,00), 2(1,00)
] ] 1(1,00), 2(1,00), 3(0,00),
0,00 0,30 0,85 0,00 0,00 0,00 5(150)
-0,00 0,42 1,17 -0,00 -0,00 0,00(1(1,35), 2(1,35)
] ) 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
, 0,00 1,23 2,96 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
0,00 0,30 0,85 -0,00 -0,00 0,00/1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 1,23 2,96 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
0,00 0,30 0,85 -0,00 -0,00 0,00[1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,45 0,00 3,44 0,00 0,00 0,00 4(0.75). 5(0.90)
2 0,31 0,00 0,87 0,00 -0,00 -0,00/1(1,00), 2(1,00)
] 1(1,15), 2(1,15), 3(0,00),
1,16 0,00 2,80 0,00 0,00 0,00 4(150)
0,66 -0,00 1,64 0,00 0,00 -0,00/1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)




Nr Rx [KN] | Ry[kN] | Rz[kN] | Mx[kNm] My [KNm]| Mz [KNmM]| Numery grup(wspoélcz.)
] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,45 0,00 3,44 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,31 0,00 0,87 0,00 -0,00 -0,00/1(1,00), 2(1,00)
] ] ]  an|1(1,15), 2(1,15), 3(0,00),
0,01 0,77 1,91 0,00 0,00 0,00 4(0,75), 5(1.50)
0,00 -0,31 0,87 -0,00 0,00 0,00/1(1,00), 2(1,00)
0,00 -0,31 0,87 -0,00 0,00 0,00(1(1,00), 2(1,00)
4 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 -1,25 2,98 -0,00 -0,00 0,00 40,75, 5(0.90)
) ] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,00 1,25 2,98 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,00 -0,31 0,87 -0,00 0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00)
-0,29 -0,00 0,82 0,00 0,00 0,00(1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
) ) 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,23 0,00 2,96 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,31 -0,00 0,87 0,00 -0,00 0,00(1(1,00), 2(1,00)
5 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
-1,22 -0,00 2,93 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
] ] 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,23 0,00 2,96 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,29 -0,00 0,82 0,00 0,00 0,00(1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
] ]  an|1(L,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,62 1,07 2,97 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,15 0,27 0,87 -0,00 0,00 0,00(1(1,00), 2(1,00)
] ]  an|1(L,15), 2(1,15), 3(1,50),
6 0,62 1,07 2,97 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,15 0,27 0,87 -0,00 0,00 0,00]1(1,00), 2(1,00)
) )  an L(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,62 1,07 2,97 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,15 0,27 0,87 -0,00 0,00 0,00]1(1,00), 2(1,00)
] ]  an L(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,26 0,72 3,44 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,27 -0,16 0,87 -0,00 -0,00 -0,00{1(1,00), 2(1,00)
0,27 -0,16 0,87 -0,00 -0,00 -0,00{1(1,00), 2(1,00)
/ 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,26 -0,72 3,44 -0,00 0,00 -0,00 4(0,75). 5(0.90)
] ]  an|1(L,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,26 0,72 3,44 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,27 0,16 0,87 -0,00 0,00 -0,00[1(1,00), 2(1,00)
]  an|1(L,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,70 1,15 3,20 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,16 -0,27 0,87 -0,00 -0,00 0,00]1(1,00), 2(1,00)
0,16 -0,27 0,87 -0,00 -0,00 0,00[1(1,00), 2(1,00)
8 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,70 -1,15 3,20 0,00 0,00 -0,00 4(0.75). 5(0.90)
]  an L(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,70 1,15 3,20 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,16 -0,27 0,87 -0,00 -0,00 0,00{1(1,00), 2(1,00)
] ]  an L(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
9 1,18 0,65 3,20 0,00 0,00 0,00 4(0,75). 5(0.90)
0,27 0,16 0,87 -0,00 0,00 -0,00/1(1,00), 2(1,00)




Nr Rx [KN] | Ry[kN] | Rz[kN] | Mx[kNm] My [KNm]| Mz [KNmM]| Numery grup(wspoélcz.)
i i i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,18 0,65 3,20 0,00 0,00 0,00 4(0.75), 5(0.90)
0,27 0,16 0,87 -0,00 0,00 -0,00|1(1,00), 2(1,00)
i i i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,18 0,65 3,20 0,00 0,00 0,00 4(0.75), 5(0.90)
0,27 0,16 0,87 -0,00 0,00 -0,00/1(1,00), 2(1,00)
-0,15 -0,26 0,85 0,00 -0,00 -0,0011(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
) ) i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,62 1,07 2,97 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,15 -0,26 0,85 0,00 -0,00 -0,00]1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
10 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
-0,62 -1,07 2,97 0,00 0,00 -0,00 4(0.75)
i i i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,62 1,07 2,97 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,15 -0,26 0,85 0,00 -0,00 -0,0011(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
-0,25 -0,15 0,84 0,00 -0,00 -0,0011(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
) ) i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,07 0,62 2,97 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,25 -0,15 0,84 0,00 -0,00 -0,0011(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
11 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
-1,07 -0,62 2,97 0,00 0,00 -0,00 4(0.75)
) ) i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,07 0,62 2,97 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,25 -0,15 0,84 0,00 -0,00 -0,00/1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
-0,25 0,15 0,82 0,00 -0,00 -0,0011(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
) i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,07 0,61 2,96 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
) 1 nn1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
19 1,07 0,61 2,96 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,25 0,15 0,82 0,00 -0,00 -0,0011(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
] _n nn1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
1,07 0,61 2,96 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,25 0,15 0,82 0,00 -0,00 -0,00/1(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
-0,14 0,26 0,84 0,00 -0,00 -0,0011(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
] ) _n nn1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,62 1,08 2,98 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
) i i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
13 0,62 1,08 2,98 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,14 0,26 0,84 0,00 -0,00 -0,0011(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
) i i 1(1,15), 2(1,15), 3(1,50),
0,62 1,08 2,98 0,00 0,00 0,00 4(0.75)
-0,14 0,26 0,84 0,00 -0,00 -0,0011(1,00), 2(1,00), 5(1,50)
Wyniki
Sprawdzenia nos$nosci
Modul wym. EuroDrewno
Pret 1 -
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [KNm] Mz [KNm] My + Mz N * My + My
0,00 0,05 -1,81 -0,01 - 0,547 -
0,00 0,05 -1,81 -0,01 - - 0,552
3,18 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -




Naprezenia styczne

x [m] Ty [kN] Tz [KN] Mx [KNm] V + Mx
3,18 0,00 2,12 0,00 0,178 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 10 :
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [KNm] Mz [KNm] My + Mz N * My + My
0,00 0,05 -1,86 0,01 - 0,562 -
0,00 0,05 -1,86 0,01 - - 0,566
3,18 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
Naprezenia styczne
x [m] Ty [KN] Tz [kN] Mx [KNm] V + Mx
0,03 0,00 -2,50 0,00 0,210 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 11 -
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [KN] My [kNm] Mz [KNm] My + Mz N * My + My
0,00 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
3,18 0,05 -1,89 0,01 - 0,570 -
3,18 0,05 -1,89 0,01 - - 0,573
Naprezenia styczne
X [m] Ty [KN] Tz [kN] Mx [kNm] V + MXx
3,18 0,00 0,98 0,00 0,124 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 12 -
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 0,05 -1,87 -0,01 - 0,565 -
0,00 0,05 -1,87 -0,01 - - 0,569
3,18 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
Naprezenia styczne
X [m] Ty [KN] Tz [kN] Mx [kNm] V + MXx
0,00 0,00 -0,98 0,00 0,124 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 2 -
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
X [m] N [KN] My [kNm] Mz [KNm] My + Mz N * My + My
0,00 0,05 -1,93 -0,00 - 0,585 -
0,00 0,05 -1,93 -0,00 - - 0,586
3,18 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
Naprezenia styczne
x [m] Ty [KN] Tz [KN] Mx [KNm] V + Mx
0,00 0,00 -2,80 0,00 0,236 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 3 -
Def. typu wym. Krokiew

Naprezenia normalne




x [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 0,05 -1,79 0,00 - 0,540 -
0,00 0,05 -1,79 0,00 - - 0,541
3,18 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [KN] Mx [KNm] V + Mx
0,00 0,00 -0,98 0,00 0,124 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 4 -
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [KNm] Mz [KNm] My + Mz N * My + My
0,00 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
3,18 0,05 -1,89 -0,00 - 0,570 -
3,18 0,05 -1,89 -0,00 - - 0,571
Naprezenia styczne
x [m] Ty [KN] Tz [KN] Mx [KNm] V + Mx
3,18 0,00 0,98 0,00 0,124 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 5 "
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [KNm] Mz [KNm] My + Mz N * My + My
0,00 0,05 -1,78 0,00 - 0,538 -
0,00 0,05 -1,78 0,00 - - 0,540
3,18 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
Naprezenia styczne
X [m] Ty [KN] Tz [kN] Mx [kNm] V + MXx
0,00 -0,00 -2,48 0,00 0,043 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 6 -
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
3,18 0,05 -1,60 0,00 - 0,621 -
3,18 0,05 -1,60 0,00 - - 0,622
Naprezenia styczne
x [m] Ty [KN] Tz [KN] Mx [KNm] V + Mx
3,18 0,00 2,22 0,00 0,241 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 7 -
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [KNm] Mz [kNm] My + Mz N * My + My
0,00 0,05 -1,83 -0,01 - 0,554 -
0,00 0,05 -1,83 -0,01 - - 0,558
3,18 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
Naprezenia styczne
x [m] Ty [KN] Tz [kN] Mx [KNm] V + Mx
0,00 0,00 -0,98 0,00 0,124 -




Pret 8 Modul wym. EuroDrewno
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [KNm] Mz [KNm] N My + Mz N * My + My
0,00 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
3,18 0,05 -1,83 -0,01 - 0,555 -
3,18 0,05 -1,83 -0,01 - - 0,559
Naprezenia styczne
x [m] Ty [kN] Tz [KN] Mx [KNm] \% V + Mx
0,00 0,00 -0,60 0,00 0,076 -
Modul wym. EuroDrewno
Pret 9 .
Def. typu wym. Krokiew
Naprezenia normalne
x [m] N [kN] My [KNm] Mz [KNm] N My + Mz N * My + My
0,00 0,05 -1,81 0,01 - 0,547 -
0,00 0,05 -1,81 0,01 - - 0,552
3,18 -0,06 0,00 0,00 0,001 - -
Naprezenia styczne
x [m] Ty [KN] Tz [KN] Mx [KNm] \% V + Mx
0,09 0,00 -0,95 0,00 0,120 -
Modul wym. EuroStal
Pret 13
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no§nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [kN] Tz [KN] N M N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,15 -0,05 0,000 - -
0,75 0,00 -0,20 0,08 0,00 0,00 - 0,271 -
Sprawdzenie nos$nosci przekroju
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N+ M \% M(N, V)
0,75 0,00 -0,20 0,08 0,00 0,00 0,271 0,000 0,271
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,35 0,15 0,000 0,010 0,000
Modutl wym. EuroStal
Pret 14
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no$nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N M N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,06 -0,15 0,000 - -
0,75 0,00 -0,20 -0,08 0,00 0,00 - 0,271 -
Sprawdzenie nosnosci przekroju
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N+ M \% M(N, V)
0,75 0,00 -0,20 -0,08 0,00 0,00 0,271 0,000 0,271
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,14 0,36 0,000 0,010 0,000
Pret 15 Modutl wym. EuroStal
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no§nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N M N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,08 -0,21 0,000 - -
0,75 0,00 -0,19 -0,08 -0,00 0,00 - 0,269 -




Sprawdzenie nos$nosci przekroju

x [m] N [KN] My [kNm] | Mz [kKNm] Ty [KN] Tz [kN] N+ M M(N, V)
0,75 0,00 -0,19 -0,08 -0,00 0,00 0,269 0,000 0,269
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,20 0,47 0,000 0,013 0,000
Pret 16 Modut wym. EuroStal
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no$nosci elementu
x [m] N [KN] My [kNm] | Mz [kNm] Ty [KN] Tz [kN] N N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,15 -0,06 0,000 - -
0,75 0,00 -0,19 0,08 -0,00 0,00 - 0,269 -
Sprawdzenie nosnosci przekroju
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N+ M M(N, V)
0,75 0,00 -0,19 0,08 -0,00 0,00 0,269 0,000 0,269
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,50 0,21 0,000 0,014 0,000
Modul wym. EuroStal
Pret 17
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no$§nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,15 -0,06 0,000 - -
0,75 0,00 -0,20 0,08 -0,00 -0,00 - 0,271 -
Sprawdzenie nosnosci przekroju
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [kN] Tz [KN] N+ M M(N, V)
0,75 0,00 -0,20 0,08 -0,00 -0,00 0,271 0,000 0,271
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,50 0,22 0,000 0,014 0,000
Modul wym. EuroStal
Pret 18
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no$nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,20 -0,07 0,000 - -
0,75 0,00 -0,19 0,08 -0,00 0,00 - 0,268 -
Sprawdzenie nos$nosci przekroju
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N+ M M(N, V)
0,75 0,00 -0,19 0,08 -0,00 0,00 0,268 0,000 0,268
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,50 0,22 0,000 0,014 0,000
Modutl wym. EuroStal
Pret 19
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no$nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,21 -0,07 0,000 - -
0,75 0,00 -0,19 0,08 -0,00 -0,00 - 0,270 -
Sprawdzenie nosnosci przekroju
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N+ M M(N, V)
0,75 0,00 -0,19 0,08 -0,00 -0,00 0,270 0,000 0,270
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,51 0,22 0,000 0,014 0,000




Modut wym. EuroStal
Pret 20
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no$nosci elementu
x [m] N [KN] My [kNm] | Mz [kKNm] Ty [KN] Tz [kN] N N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,15 -0,06 0,000 - -
0,75 0,00 -0,19 0,08 -0,00 0,00 - 0,268 -
Sprawdzenie no$nosci przekroju
x [m] N [KN] My [kNm] | Mz [kNm] Ty [KN] Tz [kN] N+ M M(N, V)
0,75 0,00 -0,19 0,08 -0,00 0,00 0,268 0,000 0,268
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,50 0,22 0,000 0,014 0,000
Modul wym. EuroStal
Pret 21
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no§nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,15 -0,06 0,000 - -
0,73 0,00 -0,22 0,09 -0,01 -0,01 - 0,306 -
Sprawdzenie nosnosci przekroju
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N+ M M(N, V)
0,73 0,00 -0,22 0,09 -0,01 -0,01 0,306 0,000 0,306
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,58 0,25 0,000 0,016 0,000
Modul wym. EuroStal
Pret 22
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no$nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [kN] Tz [KN] N N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,21 -0,07 0,000 - -
0,73 0,00 -0,22 0,09 -0,01 -0,01 - 0,306 -
Sprawdzenie nos$nosci przekroju
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N+ M M(N, V)
0,73 0,00 -0,22 0,09 -0,01 -0,01 0,306 0,000 0,306
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,58 0,25 0,000 0,016 0,000
Modul wym. EuroStal
Pret 23
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no$nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,06 -0,15 0,000 - -
0,75 0,00 -0,22 -0,09 -0,00 -0,00 - 0,309 -
Sprawdzenie nosnosci przekroju
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N+ M M(N, V)
0,75 0,00 -0,22 -0,09 -0,00 -0,00 0,309 0,000 0,309
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,20 0,48 0,000 0,013 0,000
Pret 24 Modutl wym. EuroStal
Def. typu wym. typowy
Srawdzenie no$nosci elementu
x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N N+M
0,00 0,00 -0,00 0,00 -0,05 -0,15 0,000 - -
0,75 0,00 -0,20 -0,08 -0,00 -0,00 - 0,271 -

Sprawdzenie nosnosci przekroju




x [m] N [kN] My [KNm] | Mz [KNm] Ty [KN] Tz [KN] N+ M \% M(N, V)
0,75 0,00 -0,20 -0,08 -0,00 -0,00 0,271 0,000 0,271
1,50 0,00 -0,00 0,00 0,15 0,35 0,000 0,010 0,000
Modul wym. EuroStopa
Podpora 13
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie nosnosci dla warunkow z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [kNm] Tx [KN] Ty [KN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
149,55 0,15 0,09 0,26 0,14 0,005 0,079
151,69 0,65 0,37 1,08 0,62 0,023 0,082
151,69 0,65 0,37 1,08 0,62 0,023 0,082
149,55 0,15 0,09 0,26 0,14 0,005 0,079
151,69 0,65 0,37 1,08 0,62 0,023 0,082
149,55 0,15 0,09 0,26 0,14 0,005 0,079
Podpora 12 Modul wym. EuroStopa
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie no$nosci dla warunkéw z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [KNm] Tx [kN] Ty [kN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
149,54 0,09 0,15 0,14 0,25 0,005 0,079
151,67 0,37 0,64 0,61 1,07 0,023 0,082
151,67 0,37 0,64 0,61 1,07 0,023 0,082
149,54 0,09 0,15 0,14 0,25 0,005 0,079
151,67 0,37 0,64 0,61 1,07 0,023 0,082
149,54 0,09 0,15 0,14 0,25 0,005 0,079
Modul wym. EuroStopa
Podpora 11
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie nosnosci dla warunkow z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [kNm] Tx [KN] Ty [KN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
149,55 -0,09 0,15 -0,15 0,25 0,005 0,079
151,68 -0,37 0,64 -0,62 1,07 0,023 0,082
149,55 -0,09 0,15 -0,15 0,25 0,005 0,079
151,68 -0,37 0,64 -0,62 1,07 0,023 0,082
151,68 -0,37 0,64 -0,62 1,07 0,023 0,082
149,55 -0,09 0,15 -0,15 0,25 0,005 0,079
Podpora 10 Modul wym. EuroStopa
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie no$nosci dla warunkéw z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [KNm] Tx [kN] Ty [kN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
149,57 -0,16 0,09 -0,27 0,14 0,006 0,080
151,68 -0,64 0,37 -1,07 0,62 0,023 0,082
149,57 -0,16 0,09 -0,27 0,14 0,006 0,080
151,68 -0,64 0,37 -1,07 0,62 0,023 0,082
151,68 -0,64 0,37 -1,07 0,62 0,023 0,082
149,57 -0,16 0,09 -0,27 0,14 0,006 0,080




Modul wym. EuroStopa
Podpora 9
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie nosnosci dla warunkow z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [KNm] Tx [KN] Ty [KN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
151,92 0,39 -0,71 0,65 -1,18 0,025 0,082
149,59 0,09 -0,16 0,16 -0,27 0,006 0,079
151,92 0,39 -0,71 0,65 -1,18 0,025 0,082
149,59 0,09 -0,16 0,16 -0,27 0,006 0,079
151,92 0,39 -0,71 0,65 -1,18 0,025 0,082
149,59 0,09 -0,16 0,16 -0,27 0,006 0,079
Podpora 8 Modul wym. EuroStopa
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie nosnosci dla warunkow z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [kNm] Tx [KN] Ty [KN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
151,92 -0,69 -0,42 -1,15 -0,70 0,025 0,082
149,59 -0,16 -0,09 -0,27 -0,16 0,006 0,080
149,59 -0,16 -0,09 -0,27 -0,16 0,006 0,080
151,92 -0,69 -0,42 -1,15 -0,70 0,025 0,082
151,92 -0,69 -0,42 -1,15 -0,70 0,025 0,082
149,59 -0,16 -0,09 -0,27 -0,16 0,006 0,080
Podpora 7 Modul wym. EuroStopa
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie no$nosci dla warunkéw z odplywem
V [kN] Mx [kNm] My [kNm] Tx [kN] Ty [kN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
152,15 -0,43 -0,75 -0,72 -1,25 0,027 0,082
149,59 -0,09 -0,16 -0,16 -0,27 0,006 0,079
149,59 -0,09 -0,16 -0,16 -0,27 0,006 0,079
152,15 -0,43 -0,75 -0,72 -1,25 0,027 0,082
152,15 -0,43 -0,75 -0,72 -1,25 0,027 0,082
149,59 -0,09 -0,16 -0,16 -0,27 0,006 0,079
Podpora 6 Modul wym. EuroStopa
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie no$nosci dla warunkéw z odplywem
V [kN] Mx [kNm] My [kNm] Tx [kN] Ty [kN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
151,68 0,64 -0,37 1,07 -0,62 0,023 0,082
149,58 0,16 -0,09 0,27 -0,15 0,006 0,080
151,68 0,64 -0,37 1,07 -0,62 0,023 0,082
149,58 0,16 -0,09 0,27 -0,15 0,006 0,080
151,68 0,64 -0,37 1,07 -0,62 0,023 0,082
149,58 0,16 -0,09 0,27 -0,15 0,006 0,080
Podpora 5 Modul wym. EuroStopa
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie nosnosci dla warunkéw z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [kNm] Tx [KN] Ty [KN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
149,54 -0,00 0,17 -0,00 0,29 0,005 0,079
151,67 -0,00 0,74 -0,00 1,23 0,023 0,081
149,59 0,00 0,19 0,00 0,31 0,006 0,079




151,64 -0,00 0,73 -0,00 1,22 0,022 0,081
151,67 -0,00 0,74 -0,00 1,23 0,023 0,081
149,54 -0,00 0,17 -0,00 0,29 0,005 0,079
Podpora 4 Modul wym. EuroStopa
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie nosnosci dla warunkow z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [kNm] Tx [KN] Ty [KN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
150,63 -0,46 -0,00 -0,77 -0,01 0,014 0,081
149,59 -0,19 0,00 -0,31 0,00 0,006 0,079
149,59 -0,19 0,00 -0,31 0,00 0,006 0,079
151,70 -0,75 -0,00 -1,25 -0,00 0,023 0,082
151,70 -0,75 -0,00 -1,25 -0,00 0,023 0,082
149,59 -0,19 0,00 -0,31 0,00 0,006 0,079
Podpora 3 Modul wym. EuroStopa
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie no$nosci dla warunkéw z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [KNm] Tx [kN] Ty [kN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
152,15 -0,00 -0,87 -0,00 -1,45 0,027 0,082
149,59 0,00 -0,19 0,00 -0,31 0,006 0,079
151,51 0,00 -0,70 0,00 -1,16 0,021 0,081
150,36 -0,00 -0,39 -0,00 -0,66 0,012 0,080
152,15 -0,00 -0,87 -0,00 -1,45 0,027 0,082
149,59 0,00 -0,19 0,00 -0,31 0,006 0,079
Modul wym. EuroStopa
Podpora 2
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie nosnosci dla warunkow z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [kNm] Tx [KN] Ty [KN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
149,57 0,18 -0,00 0,30 -0,01 0,006 0,079
149,89 0,25 0,00 0,42 0,00 0,008 0,080
151,67 0,74 0,00 1,23 0,00 0,023 0,082
149,57 0,18 -0,00 0,30 -0,01 0,006 0,079
151,67 0,74 0,00 1,23 0,00 0,023 0,082
149,57 0,18 -0,00 0,30 -0,01 0,006 0,079
Podpora 1 Modul wym. EuroStopa
Def. typu wym. typl 1.8x2.4
Sprawdzenie no$nosci dla warunkéw z odplywem
V [kN] Mx [KNm] My [KNm] Tx [kN] Ty [kN] Ed/Rd(H) Ed/Rd(v)
166,72 -0,08 -0,30 -0,14 -0,50 0,009 0,089
159,75 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,084
156,89 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,083
167,93 -0,08 -0,30 -0,14 -0,50 0,009 0,089
177,09 -0,05 -0,18 -0,09 -0,30 0,005 0,094
156,89 0,00 0,00 0,00 0,00 0,000 0,083




